

Prot. num. 9911

Latina, mercoledì 8 maggio 2024

Oggetto: Interruzione Idrica nel Comune di Gaeta

Si informa l'utenza che, a causa di un guasto improvviso sulla rete idrica di Via Monte Tortona, nel Comune di **Gaeta** è in corso una **Interruzione Idrica** che si protrarrà fino alle ore **13:00** di oggi, **08/05/2024**.

Le zone interessate sono:

- Via Monte Tortona e traverse collegate
- Via Monte Rosa e traverse collegate
- Via Monte Bianco e traverse collegate
- Via Moncenisio e traverse collegate
- Via Monte Altino e traverse collegate
- Via Monte Cervino e traverse collegate
- Via Monte Cristo e traverse collegate
- Via S. Agostino e traverse collegate
- Via del Colle e traverse collegate

I tecnici Acqualatina sono già al lavoro per risolvere il problema. Sarà cura di Acqualatina fornire tempestive informazioni in caso di imprevisti. Per ulteriori informazioni è possibile chiamare il numero verde emergenze e guasti 800 626 083. Ci scusiamo per il disagio.

Unità Pronto Intervento Acqualatina S.p.A.

1 - 0